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Talán a világ egyedüli helye volt Genf, ahol még a legutolsó órákig ha csak ki- felé is, - hittek a békés megoldás lehetős égében. A tegnapi nap eseményei azonban olyan irányba sodorták a világpolitikát, he 
gesen futkározó diplomaták sem hisznek 
Htani. 

Genf, szeptember 11. 
Az ötös bizottság zárt üléséről kiszivár 

gott hirek szerint azt a javaslatot akarták 
a Népszövetség elé terjeszteni, hogy az 
Abessziniában érdekelt hatalmak csendőri 
karhatalmat létesitsenek a keletafrikai csá 
szárság területén. A lapok ezel kapcsolat- 
ban leszögezik, hogy 

Abesszinia semmiféle protektorátust 
nem fogad el, de nem fogadja el ezt 
Olaszország sem, amely nem hajlandó 
alávetni magát az ötös bizottság Hleté 
kességének. 

Alcisi báró ugyanis kijelentette, hogy Olasz 
ország semmiféle kötelezettséget nemn vál- 
lal az ötös bizottsággal szemben, Ebből az- 
után nyilvánvaló az a következtetés, amit 
a Népszövetség folyoséim vontak le a diplo- 
maták, hogy 

Olaszország az abesszin konfliktust ki 
zárólag fegyverrel akarja megoldani. 
Ugyancsak e kijelentésből biztosza ve 
etó az is, hogy Olaszország haladékta 
lanul bejelenti a Népszövetségből vaiá 

A tegnapi nap folyamán az ötös, bizottság ülésesésein kivül Laval, Eden és Hoare an- g0 
sokat. majd Laval Aloisival tárgyalt. 

Lemondott Maramures 
eprelektusa 

Sighetul Marmatiei szept. 11. Mihali Gavril, Maramures megye prefek Msa beadta lemondását. A miniszterelnők 
elfogadta a lemondást és az ügyek vezetéső vyel Lucescu közigazgatási vezérfelügyelőt 
zá n uj prefektus inevezeséle 
y kl lesz Maramures meg ye ek- fusa, arról még nem döntöttek. * 
. 

ak ban, hogy a vérözönt meg lehet utjában ál- 

A Népszövetség tanácsa által kiküldött ötös bizottság erőfeszitései éppen ugy, mint 
legyverekre bizza a döntést, Addis Abebá- 
fegyveres védekezésre. Kiut nincs, a náboru itt van a kapuk elétt. 

Mainden percben várja az olasz nép az általános 
mozgósítás kihiraetését 

külügyminiszter folytattak tanácskozá- 

gy ma már a Népszövetség folyosóin ide- 

Olaszország nyiltan bevallotta, hogy a 
ban pedig felkészültek a fegyverek elleni 

Aloisi báró kijelentései után egvébként 
az ötös bizottság kebelében az a tecz me- 
rült fel, hogy ' 

1 beszüntetik további tárgyalásaikat mi- 
után Olaszország álláspontja minden 
további tanácskozást lehetetlenne tesz. 

Később Laval intervenciójára elálltak ettől 
a tervtől és elhatározták, hogy ma folytat- 
ják tanácskozásaikat. Ezektől azonban a 
helyzet enyhülését nem lehet várni, 

az ötös bizottság fáradozásai éppenugy 
mint az előbbi tanácskozások teljes 
kudarcot vallottak. 

-
 

A londoni, párisi lapok sötéten látják a hely 

abagyja tárgyalásaii a genfi ölös bizolíság 
Maussolini magatartásán meg ; törik a béke tenntartására irányauló minden erőtfeszítés. -- Olaszország hó ditó törekvéseivel egész Európa szembe fordul 

zetet. A londoni lapok ugy tudják, hogy La 
val ujabb engedményeket hajlandó tenni 
Olaszországnak, amelyekkel azonbanm nem 
ér célt. A világ érdeklődése mindenesetre 
Hoare angol külügyminiszter genfi beszéde 
felé fordul, mert 

ez a beszéd a háboru és béke gyben 
pedig a Népszövetség Sorsa fölött lesz 
hivatott dönteni. 

A Star cimü londoni lap ugy tudja. 
hogy a Népszövetség folyó közgyülésít 
mindaddig neni rekesztik be, amig az olasz- 
abesszin viszály ügyét véglegesen el nem 
tézik. (Ha ugyan közben Olaszország e 
nem távozik Genfből és meg nem inditja z 
háborut. Az erre vonatkozó javaslatot vagy 
Litvinov, vagy 

a kisantant államok egyikének delegá- 
tusa fogja előterjeszteni. 

A párisi sajtó rendkivül nagy jelentőséget 
tulajdonit Laval és Hoare tegnapi tárgyalá- 
sainak, A Matin megállapitja, hogy 

az angol-írancia együttmüködés ma er' 
sebb mint valaha, anmire nagy szükség 

Németország sem segiti Olaszországot 
A Daily Telegraph ugy tudja, hogy 

Hoare után Laval is felszólal a közgyülés-i 
de egyikük sem tesz határozott javasiztot. 
Az angol lapok egyebekben számítanak ar- 
ra, hogy a skandináv és délamerikai álla- 
mok Anglia javaslata mellé állanak és az 
Olaszország elleni büntető intézkedéseket 
fogják sürgetni. Azt, hogy Németorszag tá. 
mogatná Olaszországot, 

nem tartják valószinünek, Ilyen körül- 
mények között Olaszország méltán tart 
hat attól, hogy egész Európa szembe- 
fordul hóditó törekvéseivel. 

Ugy látszik azonban hogy a Duce ezzel édes 
keveset törődik. Mint Rómából érkező je- 

Mussolini elrendelte az országban leyő 
fascista milicia általános gyülekezését, 
amelyre a jelt sziréna bugágokkal és 
dobpergésekkel adják meg az egész or- 
szágban. Ez nem egyéb, mint az át 

Az olasz lapok ezt a "seregszemlét" nagy 
lelkesedéssel fogadják. A félhivatalos Popo 
lo d Itaia azt irja, hogy ez a rendelkezés 

van most, amikor a helyzete perctől 
percre válságosabb, 

Olaszország - irja a lap elhatározta, 
hogy kiharcolja a maga igazát. Abesszmizt 
le kell fegyverezni és katonai megszállás 
alá kell vetni. Olaszországnak joga van a 
fegyveres megoldáshoz és igazának és ete- 
jének tejes tudatában bizza a döntést a 
fegyverek erejére. 

Addis Abeba, szeptember 11. 
Tudvalevőleg az abesszin kormány el- 

utasitotta az olasz követség ama kérését, 
hogy a követségi épület őrségét erősitsak 
meg. Most az olasz követség azt az indit- 
ványt tette, hogy angol mintára engedjék 
meg, hogy a követség saját csapataiból al- 
ló őrséget kaphasson A négus kormánya 
ezt a kérést is elutasitotta és kijelentette, 
hogy nem engedi meg bennszülött olasz ka 
tonáknak Addis-Abebába való beutazását. 
.............. 

Sighelem havazotr 
Sighetul Marmatiei szept. 11. 

Az ország északi részén igen hidegre 
fordult az időjárás. A tegnapi nap folya- 

döntő állomás Olaszország történetébenmn 
mán Sigheten és környékén havazott. A 
havazás több mint egy fél őráig tartott, 

főnyereményes őszi tom 
.. 
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Királyi rendeleltel 

Március 15-ig meghosszabbitják 
az ostromállapotot és cenzurát 

az ostromállapot alól? Egyes városokat feloldanak 

Az ostromállapot és a cenzura, - mint ismeretes - szeptember 15-én lejár. Előt- 
te való nap, a hivatalos lapban királyi dekrétum fog megjelenni, amely ujabb hat hó- 
nappal, - tehát március 18-ig - meghosszabbitja az ostromállapotot és a cenzurát. 

A holnapi nap folyamán egyébként minisztertanácsot hiv egybe a fővárosba érke- 
ző miniszterelnök, hogy megSzövegezzék az ostromállapot és a cenzura meghosszabi- 
tásáról szóló királyi dekrétumot. Ügy hirk, hogy az ország bizonyos területeit kivon- 
ják az ostromállapot rendelkezései alól. 

Göring me, 
Uöring birodalmi propaganda minisz 

ter az egyik határszéli német városban no! 
dott beszédében éles hangon foglalkozott a 
Memel problémával. Lehetetlennek mondol- egyezmény megsértését jelenti és hogy az 
ta, hogy egy kis állam a maga németnyel- 
vü állampolgárait elnyomja. Nem adtuk fel 

eEte 

rfenyegelie Lilvániát 
Königsberg, szeptember 11. a reményt, - mondotta Göring - hogy a 

........... 

Bucuresti, szept, 11. 

memeli egyezmény aláiró hatalmai arra a 
meggyőződésre jutnak, hogy az itten élő ré 
metséggel szembeni bánásmód valóban az 

erélyes beavatkozás tovább már nem ha- 
lasztható. 

A legujabb maglaviti „csoaa" 

Minden pé 
laglavitba teszi székhelyét 

A „megigézett" nép nem pengett a százlejeseet, nem 
„csodu" tehát ha itt legkönnyebben lehet tuladni 

a hamisiutványokon 
Maglavit, szeptember 11. 

Nem mulik el nap, hogy Maglavitről va 
lami hir ne érkezzék. Hol rossz, hol jó, de- 
az utóbbi vajmi ritkán. Legujabban a Nem 
zeti Bank és a rendőrség is beleszólt a mag 
laviti esoda ügyében, mert Maglavit környé 
kén a hamis százlejesek csodamód" elter- 
jedtek. Soha és sehol még annyi hamis szá- meg most nem 
zas nem forgott közkézen, mint Maglavit- 
ben. Megállapitották, hogy a legtöbb hamie 
pénz a következő helyeken van: Sterhaia, 

oze .. 

A Népszövelségy lamácsámak drámnai ülése 
Egy pillantás a genfi ülésterembe pár perccel azelőtt, hogy Aloisi báró olasz megbi- 
zott, az abesszin delegátus Jeze tanár meghallgatása miatt kifejezett tiltakozása je- léül elhagyta az üléstermet. Az asztal baloldalán látható az elnök, tőle ijobbra Laval és 

Alcisi báró jobboldalt. 

sen Maglavit, Amint eddig a rendőr ég meg 

nzhamisitó 
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Calafat, Balta-Veche, Filias és természete- 

állapitotta, az ország összes pénzhamisitci 
Maglavitta gyültek, hogy a csodapásztol 

által megbabonázott tömegnek hamis száz- 
lejegeket sózzon a nyakára. Ugyanis az 2 
tény, hogy a vallásosságtól meg gézett tö- 

pengeti a százlejeseket. 
hogy jók-e vagy sem, mert nem is meri fe! 
tételezni, hovv a nagy próféta közelében 

Kivágandó és összegyüntendő 

Igazoló szelveny. 
Aki 40 szeivényt összegyüjt, az ; 

Megjelent a piacon 
az uj kukorica 

Bucuresti, szeptember 11. 
A gabonapiac mai szenzációja az, hogy 

az uj kukórica megjelent a piacon. Evek 
hosszu sora óta nem volt eset arra, hogy 
szeptember első hetében már piacon legyeri 
az a termény, amelynek szedéséhez szep- 
tember második felében szoktak a gazdák 
hozzákezdeni A másik feltünő és örvende- 
tes jlensé hogy az uj kukorica nagyszerű 
minőságü és szállitóképes állapotban van. 
Mindez elsősorban a nagy szárazság követ. 
kezménye, amely a nyáron át uralkodott. 
............... 

Eckhardt Tbor autóbalesele 
Budapest, szept. 11. 

Eeckhardt Tibor a hevesmegyei 2éter. 
vásár községben a kisgazdapárt nagygyüle. 
sén beszédet mondott. Kijelentettee hnogy 
két feladatot tüz maga elé élete céljául. Az 
első a politikai egyenjoguság kiverekedése, 
a másik a gazdasági kizsákmányolás elleni 
küzdelem minél erélyesebb folytatása. Sze- 
rinte a bajok nagy része a nyilt választások 
következménye. A nagygyülés után Ek- 
hardt autóval Taar községbe ment. Utköz- 
ben kisebb baleset érte autóját amenny.- 
ben a fék felmondta a szorálatot és a gép 
egy lejtőről visszacsuszott Eckhardtnak 
azonban semmi baja sem történt. 

; lnostanvalta, 

Mussolini és a Íranmcia 
IIromiharcosok 

kKoma, szepcember 11. 
A francia katholikus frontharcosok, a 

kik jelenleg Rómában tartózkodnak, tegnap 
megjelentek a Piazza Venezián Mussolint 
előtt. A Duee beszédet tartott a francia ka- 
tholikus frontharcosoknak és többek közöt 
a következőket mondotta: ilyen nagyszabásu szélhámosság is legyen 

Remélem, hogy jó emlékkezetetekben 
fogjátok megtartan: azokat a napokat, me- 
lyeket ítt töltöttetek el az olasz nép között. 
Ez az ország szereti a békét, de csak ak 

kor, hogyha igazságtól van körülvéve, 
A beszéd végén egy feketeinges zászló 

alj tisztelgett a miniszterelnök előtt, majá 
Beregey, a francia katholikus frontharco- 
sok vezetőjét Mussolini magánkihallgatá- 
son fogadta és egy aranykeresztet adott 
neki. 

Eöldrengés 
Törökorszagban 

hMtambul, szeptember 11. 
Smirna közelében tegnap négy hatal- 

mas földrengés volt, amelynek szerencséré 
emhberáldozáta nem volt, mert a lakosság a 
Hföldrengés első gyenge lökésére a szabad- 
ba menekültek. Több ház összedőlt. Az 
anyagi kár eléggé jelentékeny.. 

a marglh 
tai park ásátásánál. A marghitai község? 
tanács határozata folytán hozzákezdtek 2 
Margit szálló előtti térség befásitásához és 
parkositásához. A park közelépen furják 
meg az ártézi kutat is. A téren való ásatá. 
sok során a munkások emberi csontokra 
bukkantak, Valószinünek tartják, hogy e 
régi csontok a református templom mellett 

Emberi csontokat találtak 

levő régi temetőből származnak. 

oldak 985 szeptember 12 

részívehei az 0 nyere- 



letehig tartó lárgyalás után 

Helyreállt a gazdasát ibéke 
Hománia és Némelország k tizütt 

Németország 20 ezer vagom serlés! 
vásárol Romániától 

Bucuresti, szept. 11. 
Hosszu, több héten keresztül tartó 

tárgyalások után, melyeket a Leon almi- 
niszter vezetése alatt Berlinben időző kül- 
döttség folytatott a német gazdasági mi- 
niszterium kiküldötteivel, végre mégis 

dás. 
ötolsó pillanatban még ugylátszott, hogy a 
tárgyalások megszakadnak. Leon minisztei 
utolsó jelentésében rámutatott arra, hogy 
vagy teljesitjük a németeknek néhány lé- 
nyeges követelését, vagy megszakadnak 4 
tárgyalások. Erre Costinescü kereskedelrai 

eszssemegyeuozmesyo eszeuteseben a 

Inarunk és kereskedelmű ink odk ták ikre le
s ! 

az oradeai Mereskedeimi Csarmok 

létrejött a román - német megállapó- 

miniszter ui utasitásokat küldött Berlnbe, 
melyek alapján megtörtént a megegyezés, 
amelyet rögtön irásba foglaltak és aláirtak. 

Leon alminiszter már meg is érkezett 
Bucurestibe, ahol nyilatkozott a sajtó mun- 
katársai előtt. Kijelentette. hogy sikerüle 
megteremetni Németországgal a gazdasági 

békét, Romániára igen előnyös módon. Né- 
metország elismerte a 44 százalékos felárt, 
ugyanakkor Románia csak a petroleum, ga 
bona, fa, gyümölcs, olajbogyó és vágolt 
hus után fizeti a kiviteli prémiumot, Máz 
eddig 20 ezer vaggon sertést kötöttek 1e 
Németország számára. 

szepfemnber 14 22-ig. 50 száralékos vasuti kedvezmény az ország bármely állomásáról és 

jészi. kiállitása és mintavásáta 
lényeges edvezmény az autóbaszokon 

Játékostársai szemeláttá lára szívenlőtte 
magát egy aradi klubban a „gummi- 

bocskorok ifejede.me" 
Tgész Arad közönsége megdöbbenéssei áll a reitélyes 
ön yukossag előtt. -- Kárlyaveszteségei vagy idegőssze- 
meppanása keccette harálba a jomódu vállalkozót? 

Arad, szeptember 11 
Az aradi Háztulajdonosok Klubjának 

játéktermében megrendítő öngyilkosság tör 
tént az éljjel; 

Mairovits Valér ismertnevü aradi vál- 
lalkozó a ruletteremben tartózkodó já- 
tékcsok szemeláttára szivenlőtte magát 
* és pár perc mulva kiszenvedettt 

Mairovits állandó látogatója volt a 
kiub nemrég megnyilt játéktermében, ahoi 
igen nagy összegekben játszott. A szeren. 
cse forgandósága következtében hol nyezt, 
hol nagyobb összegeket vesztett Az éjjel 
ismét ét vesztett és minden valószinüssz sze 
mint ez keseritette el annyira, hogy 

a kiubból hazaszaladt Erowningjáért 
és visszatért a klubba, ahol elkövette 

végzetes tettét. 
vits egyébként igen szép karriert fu- 

[ 

tott be. Ő honositotta meg az orszagban a 
gummibocskort. amelyet - mint ismeretes. 
- használt autógummikból készitenex. A 
vállalkozót általában a "gummibocskornk 
fejedelmé"-nek nevezték. Halálát fetesége 
és 14 éves fia gyászolják. 
Mairovits mindössze 39 éves volt. ([/ fjabi. 
feltevések szerint nem veszteségei kergét- 
ték a halálba, mert mielőtt még kártyázni 
kezdett volna, töbször hangoztatta barátai 
előtt, hogy az élet terhére van, Az is tény, 
hogy az utóbbi hetek folyamán 48 ezez iejt 
vesztett, ami Mairovits vagyona nellet 
jelentéktelen összeg volt. Nincs tehát ki- 
zárva, hogy a fiatal vállalkozót idegössze: 
roppanása kergette a halálba, amit a foly? 
vizsgálat van hivatva megállapitani. 

A szerencsétlen véget ért fiatal váilal- 
kozót szerda délután temették a város ór: jét 
si részvéte mellett. 

.. .. i 

Váralam akadály a becu- 
resti-tokiói repülőnt előnti 
Románia nem kérhet Mandzsukuotól átrepülési enge- 

mélyt mert még nem is ismerte el a mandzsu 

Bucuresti, szept. 1 11. 
püló Papan főhadnagy, mint ismeretes, raz 
srépen Tokióba akar repülni. Útja elé 

váratlan akadály gördült. Ugyanis a 
ke. ut Mandzsukuon vinne keresztül, azon- 

tekintve azt, hogy Románia nem áll vallomáeiei összeköttetésben Mandzsukuc- 
mert mék nem ismerte el Mandzsy- 

tügget enségét / 
kuot független államnak, nem is kérheti a 
keresztülrepülést az ország felett. Most Fa- 
pana főhadnagy ugy határozott, hogy egy- 
előre csak a Eujkál tóig repül és onnan 
közvetlenül fogja kérni a keresztül repülési 
engedélyt, amelyet minden valószinüség a sze 
rint akadály nélkül meg fog kemni. 

Gi örögország 
adibájókat épif 

Athén, szeptember 11. 
A görög kormány több külföldi hajó- 
gyártól árajánlatot kért hadihajók gyártá- 
sára Hir szerint a görög kormány ujtipusu 
hadihajókat és tengeralattjárókat akar épit 
tetni. A hadihajók között van négy torpe- 
dóromboló is. 

m 

Fegyelmi eljárás indult 
11 rei. lelkész ellen 

Lapunk tegnapi számában beszámol- 
tunk a közeli Sacueni községben tartoct 
ünnepélyes esperesi beiktatásról amely al- 
kalommal a nyugalomba vonuló Végh Jó- 
zsef esperes helyére Szabó Zoltánt iktatták 
be. A vasárnapi lelkész beiktatásról az a 
tizenegy lelkész akik annak idején Szabó 
Zoltán esperessé választása ellen foglalt ál- 
lást, tüntetőleg távolmaradt. A református 
egyházmegye főgondnoka most fegyelmi 
yizsgálatot indit az ünnepségről távolma- 
radt lelkészek ellen. 

.. 

Hörcsögök pusztitanak a sacuenii gaz 

dák földjein, A sacuenii gazdálkodók föld- 

jeit az utóbbi időben hörcsögök lepték el, 

amelyek nagy károkat okoznak. A gazdál- 
különböző mérgekkel próbáltak védekezni a 
nágcsálók ellen, azonban igen kevés ered- 
ménnyel, Dr Chis főszolgabiró teljes támo- 

gatását igérte meg az ujabb természeti cs* 

pás által sujtott gazdálkodóknak, kik most 
együttes erővel próbálnak valamelyes meg- 

oldást találni a kártékony rágcsálók pu-- 
titásai ellen. 

RADIÓMÜSOR 

Bucuresti. 18 Lemezek 13.45 Tőzsde 
sport. 133.55 Lemezek. 14.15 Hirek. 14.35 Le 

mezek. 18 Kis rádiózenekar. 19 Hirek. 19.15 
A zene folytatása. 20 Felolvasás. 21.20 Falla, 
Albeniz és Granados lemezek. 20.45 Felolva- 
sás. 21 Wagner: Walkür, opera lemezeken. 
A szünetben hirek. 
Budapest. I. 7.745 Torna, utána hangle 

mezek. 11 Hirek 11.20 Felolvasás 11.45 Fel- 
olvasás. 12.10 Nemz. vizjelzőszolg 13 Déli 
harangszó, időjáráslenetés. 13.05 Weidiüger 
Ede szalonzenekara. 14.30 Bangó Jancsi és 
cigányzenekara. 17.10 Somfai Margit mesél. 
18 Előadás. 18.30 Hanglemezek. 20.05 Matus 
ka Miklós énekel. 20.40 Előadás. 21.10 Az 
Operaház tagjaiból alakult zenekar. 22.50 La 
katos Tóni és Misi cigányzenekara muzsikál 
24.05 Sándor György zongorázik. 24.40 Gut. 
tenberg György jazzzenekarának müsora. - 
Sébő Imre énekszámaival. 

PENTEK 

1345 Lemezek. 14.15 Hirek. 14.35 Leme. 

Lemezek. 20.50 Könyv ées folyóirat szemle. 
21 Felolyasás 21.15 Berger Ernő hegedül. 
Folescu G. énekel. 22.05 Kis rádiózenekat 
23 15 Hirek külföldre németül és íranciául. 
23.20 Kis rádiózenekar. 24 Lemezek. 

Budapest: 7.45 torna, utána hanglemezek 
11 Hirek. 11.20 Két felolvasás. 13. Déli ha- 
rangszóaz Egyetemi templomból. Időjárásie. 
lentés. 13.05 Kauferné Éliás Ilona énekel, Bi. 
hariné Kádár Klára hegedül. 14.30 Rendőr ít 
vószenekar. 17.10 A rádió diákfélórája. t3 
Előadás. 18.30 Lakatos Flóris és cigáényze 
nekara. 10 A rádió tárgysorsiátéka. 20.01 
Budai dalárda. 20.50 Sportközlemények. 21 
Kis Szinpad. Igy volt ez valaha régen. Hant 
játék két részben. 22.05 Hanglemezek 22.24 
A rádió külügyi negyedórája. 23.30 Losoncz 
Schweitzer Oszkár szalonzenekara. 24.3t 
Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál 
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Bucuresti: 13 Lemezek. Tőzsde. Spor; 

2ék. 18 Rádiózenekar. 20 Felolvasás. 2020
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BüNös vAGYON 
- Delektivregény - 

Még tétovázva ődöngött a lépcső 
mikor alulról a pince felől nesz ütötte meg 
a fülét és egyszeriben felserkentette. A 
zaj kazánajtó csikorgása volt, nem lehetett 
félreismerni, A lépcső háta mögött vas- 
ajtó nyilott. Ahogy Dave előre sejtette, a 
pincelépcsőt zárta el és a vége sötétségbe 
veszett. Hamarosan a pincében találta ma- 
gát. Koromsötét volt. csak a kazánházban 
égett egyetlen villanykörte. Testes, fehér 
ember állt a világosságban és a kazán ha- 
mnuját üritette ki egy ládába. 

Dave szeme felcsillant, mikor megiát- 
ta az embert. Pontosabban a durva és meg 
lehetősen szennyes ruhának örült meg. 

A fütő az utolsó lapát szenet is rá- 
dobta a tüzre, bezárta a kazán ajtaját és a 
lapátot a falnak támasztotta. Aztán ócska 

anybőr kabátjáért ment, amit munka 
közben ledobott. Ekkor suhant ki Dave az 
oszlop mösgül és bunkójával a fejére sujtótt 

Tompán puffant le a test a padlóra. - 
Dave arcán nyoma sem volt a szánakozás- 

nak. Félszemmel a hátsó lépcsőt figyelte és 
hozzálátott, hogy lehuzza a fütő ruháit. 

Magára kapta a ruhanemüeket felra- 
gadta az öreg kabátot meg a rongyos szp- 
kát. Néhány lépcsőfok, ami falba vágott 
ajtóhoz vezetett, megmutatta, hogy hol szo 
Eett bejönni a pincébe a fütő. Fél perc 

lva Dave az uccán volt. 

XIV. FEJEZET. 

A Washington Sauare-i 
gondolatokkal viaskodott Irvin Beekman. 
Elmerüléséből csak Cora könnyü lépésének 
zajára tért magához. Az asszony karján 
hozta fehér szőrmebelépőjét. Kék szemében 
gondtalan jókedv, az ajka kis dalt zümmőö- 
gött. 
- Tizenöt perc mulva indulnunk keil' 

- szólalt meg könnyedén Cora,- Nem 
mennél föl, hogy végleg elkészült, drágám? 

Csakugyan el kel mennünk erre az 
átkozott vacsorára? 

Az asszony nevetett. 
- Minden rendben van közted és Jim 

Mann közt? - kérdezte ártatlanul. 
- Nagyon jól tudod, hogy semmi 

nincs rendben - felelte halkan a férfii 
Cora elhuzódott tőle: 
- Miért nem mondod el, hogy : mi tör- 

tént? Vagy nem tartozik rám? 

-Hallgass ide Cora - mondt a türel 
mesen Beekmann. - El tudnád viselni, ha 
Jim Mann szolgája lennék: Mit gondolnál 
rólam, ha én, aki megesküdtem. hogy meg- 
töröm énnek a gazembernek a hatalmát és 
börtönbe juttatom, most alázatosan állást 
fogadnék el tőle? - Cora haragosan vál- 
lat vont. 
- Mit feleltél Jin Mannak? 

-Kidobtam! 
- Te őrült! 

- Jim Mannt nem 
tönkretenni téged. 
egyszerüen lelő. 
Nem hagyom abba a harcot csak az 

ért, mert vessélyes. 

- Ez mind csak üres szóbeszéd. Ő a 
haátalmmasabb. Hivd föl. mielőtt elmennénk 

Világos választ akarok! - csattant 
föl most Beekman hangja. Tizenkét éve 
élünk együtt és ma jobban szeretlek, 
mint valaha. Pedig azt hittem, hogy jobban 
már nem is lehet szeretni. Felelj! Ha Mann 
győz az első menetben, ha át menetileg én 
leszek a legyőzött, elhagysz engem? 

Az asszony arca vonaglott a szeme er 
sötétedett 

Cora a kezét tördelte, 
birod legyőzni. Ő fog 
És ha az utjába állsz, 

íFolyt. köv.) 

házban neház 
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Uj abb fontos utasitások 
a fahisi hengermalmok részére 
Egy hónap alatt 48 millió 

Bucuresti, szeptenibe 31. 
Mint ismeretes, a lisztértékesitesi illet- 

ményekkel kapcsolatban a kis és középmal- 
mok szövetsége megegyezést kötött a kor- 
mánnyal, hogy a falusi hengermalmok ré- 
szére az általányadó rendszerét alkalnaz. 
zák. Az általányadót életbe. léptető minisz- 
tériumi rendelet már a legtöbb pénzügyigaz 
gatósághoz meg is érkezett és angusztus 
16-ére visszamenő hatállval életbe is lé- 

hett. A rendelet szerint a nem kereskedeln: 
jellegü falusi malmok hengereik folyómete- 
fei után évi 4 ezer lei átalányadót kell fi- 
zessenek Az általánavdó fizetése havi rész- 
letekben történik. 

Az általányadó alá eső falusi malmok 
továbbra is csak ugynevezett falusi őrlést 
végezhetnek és csak a vámként kapott bu- 
zát őrölhetik meg s hozhatják forgalomba. 

Ezután a forgalomba hozatalra engedélye- 
zett lisztmennyiség után azonban előzete- 
sen ki kell fizetni a 25 banis hadfelszere- 
lési és 90 banis értékesitési iületéket. 

: 

Uecai 

folyt be a lisztilletékekből 
A malmok hengereinek folyóméter 

után járó 4 ezer lejes adó havi részleteit 
minden hónap 10-éig be kell fizetni, ellenke- 
ző esetben egyetlen havi részlet kifizetése. 
nek elmulasztása is az általányadó kedvez. 
ményének elvesztésével jár. Az adót a mal. 
mek által bejelentett valomási ivek alapjan 

állapitják meg. A vallomási ivek ggatat 
később hivatalosan is ellenőrzik. Azok 

en malmok, amelyek elmulasztották a 

rmuási iv benyujtását, továbbra is fizetik 
kilogranunonként megállapított illetékeket. 

! 

Az általányadóval kapcsolatban tegnap- 
előtt értekezlet volt a pénzügyminiszterium- 
ban, ahol Negure tökknivelésügyi államtitkár 
jelentést tett, mely szerint az illetékekből a 
várt havi 40 millió lej helyett 48 millió Jej 
folyt be a mult hónap folyamán. Az értekez- 
leten a miniszter felemlitette hogy többezer 
lej értékü birságot róttak ki már eddig is a 
kihágások elkövetől ellen és több pékmiű- 
helyt be is zártak : 

a arcok a némel 
kalései bere és nmácik kö ön 
lőszeri akartak csempészmi a heregkereszie- 

sek Csehszlovákiába 
Berlin, szeptember 11. 

A katholikusok és hitleristák közötő 
az ellentét mind jobban mélyül. Nem muli 
el nap, hogy valahol a katholikusok és a 
nemzeti szocialisták össze ne ütköznének. 
Az ügy egészen komolyra fordult. Tegnap 
este Deutsch-Evlandban a hitleristák mezg- 
támadtak egy katholikus ifjusági csoportot 
és rövid de heves kézitusa keletkezett, a 
melynek során több revolverlövés is történt 
Egy katholikus és három hitlerista suyo- 
san megsebesült A rendőrség közbelépése 
akadályozta meg a nagyobb vérengzési. 

A nemzeti szocialisták egyébként to- 
vább folytatják aknamunkájukat a szom- 
szédos államok területén is. Alg mult el ke? 
nap, hogy Klagenfurtban lepleztek le nem 
zeti szociaista összeesküvést, mogst Prágábói 
emza 

cialisták számára volt küldve. 
....................... 

jelentik, hogy a cselenémet határon zé! 
gyanus idegent tartóztattak le, akik két 
láda puskagolyót akartak a cseh határon 
átcsempészni. A határőrök azonban lefülel- 
ték őket. A két német semmiféle felvilágosi 
tást nem akart adni, azonban a vizsgála 
megállapitotta, hogy a munició Nemetor. 
szágból való és a csehországi nemzeti sz 

EHEolyik a munka a Crasna szabályom- 
sánál, Ismeretes, hogy Simleul Silvaniein 
megkezdték a Krasna szabályozását, mert a 
falyó gyakori áradása állandóan veszélyez 
tette a lakosság vagyonát és életét. A mun 
kálatokra három millió van előirányozva és 
1200 munkás dolgozik a folyó szabályozi- 
sán, ami igy igen hamar elkészül ; 

EÉsvekamerikaban megismétlődő a berlini 

földalatti vasu kataszirófája 
Kalifornia Contra-Costa-Konnty nevü városában az épülő földalatti vasu alagutja beom- 
lott és a fomok alatt hat ember lelte halálát. Képünkön a kirendelt nagyszámu munkás 

ság menőmunkálatat láthatók. 
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kik nyertek a tor nbolán! Jelenikeznek a nyerők 
Legutóbbi tombolánk nyerői egymás- 2 pár női harisnya: 2445 Malosaid 

után jelentkeznek. Névsorunk közlését meg CGustav, 2291 Kepes Margit, 698 Orbán Mi- 
kezdjük a következőkben: kovicsné S7 Bel Jézef, 041 
. , ár i: 11 elez Józsei Női ruha: 1287 Nagy Erzsébet, 2542 2 pár zokni: 11 1 

fPetneházy Jánosné, 359 Jónás Íránke, 1620 Nasitz Béla, 1181 auer sándor, 7907 
Wohl Janka. Nagy séndornó 1ö geri yörgy, 692 

Férfi öltöny: 3644 Tamási Géza, 1606 Rácz Károly, 1241 Dudás y özv. Magyat Kiss András, 769 Kigyósi Endréné, 2081. Női srádei abkaon 14 özv Magya 
10 méter vászon; 3322 Herz Gizelia, dézse eazene Im 1926 

19560 Szerémi Annus, 780 Balogh Ijos, r adil , g7 Szila i Eszter 2457 
i762 Kovács György, 1560 Jakab Lázárné ares Tetván, zilágyi r. 

Nyári vászon cipő: 1121 Jób Sándor, Barna V p Sandor, Hajkefe: 3223 Friedmann Pál, 3528 201 Seres Sándorné, 1200 Meleg József, 821 ; i 2648 éli a Fazekas N. 1556 Tolna Ferenc. BBuokor Eszti, 2643 Szabó Bálint, 1941 Szru- 

Fésü garnitura: 992 Siró József 

Oradea lego csóbb, legmegoízbalóbb droguneriá a 

Szükségletét itt szerezze be! 

ORADEé 
BULVARDUL REGELE FERDINAND No. 9. 

Sechwartz Dániel. 

amocirena 

Mi az igazság a Kenye- 
res-Kaulimanniügyben? 
A belimi jószolgabiró jelentézével szenmmbem 
Kaujnmanm Náthám helimi rabbi Aradon myi- 

latkozott és védelnmébe velte „iát" 
: Arad, szeptember 11. mindazok a vádak, amelyek fia ellen e" Megirtuk lapunk tegnapi számában, hangzottak, rövidesen össze fognak om hogy a beliui főszolgabiró beterjesztette je lani 

lentését a Kenyeres-Kaufmann ügyben, a l A vádak tehát "fia" ellen hangzottak el. A melynek során Kaufmann Náthán a belini főrabbi ezután Miklós fia iskolagyelret kar: rabbi állitólag kijelentette volna, hogy Ke- rierjéről beszél és mindenkor mint fiát em- nyeres budapesti képviselő neki nem is fia, legette a fajvédő képviselőt. Nehezen kép- nem is zsidó vallásu és csupán ő nevelte fet etö tehát, hogy ugyanakkor, amikor Ke- a gyermeket. .. nyeres-Koufmannról, mint fiáról nyilatkozik Ez a vallomás mindjárt az első perce e hivatalos jelentésben eskü alatt vallot- ben kissé fantasztikusan hangzott. Hiszen s volna azt, hogy a képviselő nem fia 
ha ez igy van, a beliui rabbinak és Kenye- 7 
res-Kufmannak elég ideje lett volna ezt ed- Itt irjuk meg, hogy a budapesti ügyésa dig is leszögeznie. De ezenkivül is, az a hey ségnek a napokban elkészült vádirata 1 zet, hogy Kaufmann Náthán, a beliui főrai? rendbeli közokirathamisitás vétségével es bi tegnapelőtt átutazott Aradon, ahol nyi- kétrendbeli csalás büntettével vádolja Ke- latkozott az ujságiróknak, akik előtt kijelen nyeres-Kaufmannt. 

Léníenés tehén husát mérték hi egy 
tTileagd melletti községven 

Egy ásseony meghalt, három férit suyos állapoiban szállitoltak be 
a bihormegyei közkórházba 

Oradea, szeptember 11 Ekkorára azonban már három sulyos meg- Megdöbbentő haláleset tartja izgaiom- betegedés történt a faluban. Luca Mibály, a Tileagd mellett fegvő Picleu község Ciuciu Pavel és Muha József betegedtek ágát. Még a mult hét folyamán tör- meg, akikről kiderült, hogy a beteg tehén tnt, hogy az egyik piclemi gazdálkodó Ba- husából ettek. A három embert behozták a 
a, ahol megállapi- 

lázs János tehene megbetegedett. Hogy ne bihormegyei közkórházb károsodjon, a beteg állatot levágta, husát tották, hogy pedig kimérte a falusiak között. Balázs Já- 
nosné darabolta fel a beteg állat husát és e 
özben megszurta a kezét. Nem tulajdoni- tották, lépfenés volt. fott fontosságot az esetnek, de másnab Az orvosok mindent elkövetnek, a betegek hirtelen rosszul lett, két napig iszonyn megmentésére, amihez azonban sok remény kinok között fetrengett, mig hétfő reg- nincs. 

zelre meghaz. 

a tehén, amelynek husát elfogyasztot- 

/ 

1 Drágul a ruházkodás 

taáftott, Egyedül az élelmiszereknél tapasz- 

lovits Józsei 3639 Chiadek János, 1921 

selensi földmives tett jelentést a rendőrse. 

Meghalt F ekete Adoli 

Az augusztusi index szerint az árernel 
kedési folyamat ebben a hóban is tovébb 

talható némi olcsóbodás, mig a ruházati cik 
keknél a drágulási folyamat nem állott meg 
Különös jelentős áremelkedés tapasztalható 
- a kávét kivéve - az importcikkeknél. A' 
megélhetés az indexszámok összehasonlita- 
sa alapján 33-szor volt drágább 1935 au- 
gusztusában, mint 1916 augusztus havában. 
1935 áprilispban például ez az arány csak 31 
volt, mig a mult év októberében 30.15. Aa 
árak emelkedése nemcsak a drágulást, de 2 
nagy tömegek vásárlóképességének és ezzef 
egyidejüleg az üzleti forgalomnak is csök- 
kentését jelenti. 
............... 

Eltünt egy seleunsi 
asszomy 

Oradea, szeptember 11. 
Nem mindennapi ügyben folytat nyo 

mozát a helybel rendőrség. Vargha Lajos 

gen, hogy felesége, Poigár Juliska eltünt ha 
zülról és öt gyermekévei magára hagyt. 
Az asszony egyszer már eltünt hazulró és 
több hét után került vissza. A vendőtég ee- 
vezette a nyomozást. 

oradeai kereskedő, aki 
a mult héten ongyiikosságot 

követet el 
Oradea, szeptember 11 

Beszámoltunk pár nappal ezelőtt arról, 
hogy Fekete Adolf oradeai kereskedő Mi- rOn Pompiliu 1. szám alatti albérleti laka- 
sán megmérgezte magát, Feketének a hábo- 
ru alatt és után jól menő üzlete volt a Re- gina Maria téren, de a gazdasági válság Zt sem kimélte meg. A kereskedő tönkremené 
és attól fogva bármibe fogott, semmi sem 
sikerült neki. Bár évvel ezelőtt selyem csem 
pészés miatt hat hónapra itélték. Későbi trafikot nyitott az Avram Jancu utcában, 
amely azonban szintén nem biztositotta meg élhetését. A nyomorba jutott ember ekkor 

családjától is külön költözött, mig a mul 
héten nagymennyiségü mérget vett be. 

Feketét válságos állapotban vittek kel 
a közkórházba ahol minden orvosi ápolás 
dacára is tegnap éjjel kiszenyedett, A tra- 
gikus sorsu kereskedő temetése szerda dél- 
után négy órakor ment végbe a Dorobanti- 
lor uti izr. temető halottas házából nagy 
részvét mellett. 
.................. 

Sulyos büntetések Simleml Silvaniein u 
betegsegélyző bélyegek hiánya miatt. A be 
tegsegélyző egyik ellenőre a napokban Sim- 
leul Silvaniein járt és megállapitotta, hogy 
az iparosok egyrésze nincs beiratkozva 2 
betegsegélyzőbe de azok is, akik tagjai a 
betegsegélyzőnek, nem rótták le a kötelező 
bélyegilletéket. Emiatt azután 50-60 ezer 
lej birsággal sujtotta az iparosokat. Papo 
János, az Ipartestület elnöke kijelentette, 
hogy Ipartestület tiltakozását jelenti be a 
birságok ellen, sőt egyetemlegesen állást, 
foglal az iparosok kötelező betegsegélyzői 
tagsága ellen. amit memorandumba foglal. 
va juttat el az illetékes hatóságokhoz. 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, egy-két helyen, - 

inkább csak keleten - záporeső. Kevesepi 
felhőzet a mélyebb fekvésü helyeken haj- 
nali köd. A nappali hőmérséklet tovább 
emelkedik, az éjjeli lehülés gyengül. A ) 
szép idő valószinüleg néhány napig eltart. 
....................... " 
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ján az oradeai 

nagyarányu pénzhamisitó gyár müködik. A 
bizalmas értesülés alapján a rendőrség je- 

Beszélt az angolkülügy- 
miniszter a Népszövet- 

ség ülésén 
Laval csütörtökön szólal fel 

Genfből jelentik: Szerdán délelőtt há- 
romnegyed 11 órakor nyilt meg a Népszö- 
vetség folytatólagos ülése. A szerdai ülést 
óriási érdeklődés előzte meg. Hatalmas tö- 
megek hullámzottak az uccákon és nagyon 
sok volt azoknak a száma, akik már nem 
fértek fel a tanácsterem karzatára 

A szerdai ülést Benes elnök, Csehszlo- 
vákia külügyminiszterének bevezető szavai 
nyitották meg. Benes bevezető beszédében 
bejelentette, hogy a Népszövetség elnöksé- 
gének döntése alapján, Litvinov orosz kül- 
ügyi népbiztost is bevették az elnöki bi- 
zottság tagjainak sorába. Benes beszámo- 
lója után Sir Sámuel Hoare angol külügy- 
miniszter beszédére került a sor. 

Sir Samuel Hoare beszédében rámuta- 
tött arra, hogy a Népszövetség történeté- 
ben még sohasem fordult elő oly nagyfon- 
tosságu ülés, mint a most összeült 16. köz- 
gyülés. Sulyos pillanat előtt áll a Népszó- 
vetség, - mondotta Hoare - és éppen ez- 
ért rendkivül nagy óvatossággal és körülte 
kintéssel kell munkáját az olasz-abesszin vi 
-............. 

Nem lesz per az Aszódi 

godt és szenvedélvymentes 
feltétlenül békére van szükség. 

folytat ismét tanácskozásokat. 

szály ügyében elvégezze. A helyzet tisztazá 
sának érdekében a Népszövetség tagjainak 
nyilt, őszinte, barátságos és meggyőződéses 
békepolitikájára van szükség. 

- A nehéz helyzetet folytatta t2. 
vább az angol külügyminiszter - semmi 
esetre sem lehet feszült légkörben, kard- 
csörtetések közepette letárgyalni. A nyu- 

tárgyalásokhoz 

Beszédének további során kitért az 
olasz-abesszin viszály nagyvonalakbani is- 
mertetésére is és annak a véleményénel 
adott kifejezést, hogy nem csodálkozik 
azon, hogy Abesszinia a Népszövetséghez 
forduli védelemért Olaszország keletafrika? 
törekvéseivel szemben, mert a gyengébb ál- 
lamok biztonságaiknak védelme céljából 
mindig az erősebbekhez fordultak, 

Hoare beszámolója után az ülést fel- 
függesztették. Laval francia miniszterelnök 
beszédét csütörtökön mondja el. Ezt meg- 
előzőleg még Aloisi báró, olasz megbizottai 

hagyaték miatt 
Kiegyeztek az örökösök 

Elsőnek számoltunk be arról, hogy az 
elhunyt Aszódi Mihály szegénysorsu féltest 
vérei perrel készültek megtámadni az özve- 
gyet azon a cimen, hogy nem engedte férje 
betegágyához Fuchs főrabbit, és Ciurdariu 
közjegyzőt, akik előtte végrendelkezni akart 
Megirtuk azt is, hogy a temetésen Fucbs 
Benjámin főrabbi gyászbeszédében " 

a koporsó mellett szólitotta fel az örö- 
kösöket hogy egyezzenek ki egymássa! 
A felszólitásnak foganatja is lett, mert 

- mint értesülünk, Aszódi Mihály özvegye 

Bizalmas forrásból nyert értesülés alap 
rendőrség tudomására ju- 

tott, hogy Vascau község szomszédságában 

lentést tett az oradeai ügyészségnek. Az 
oradeai ügyészség vezető ügyészének intáz- 
kedése alapján azután az oradeai rendőrség 
bürftigyi osztálya részéről Cherebetiu ko- 
miszár szerdán délután ki is utazott Vascau 

z 

Felrobbani a Japán felé 

másrészt pedig Aszódi Mihály budapesti nő 
vérei kiegyeztek a hagyatékra igényt tartó 
Aszódi fivérekkel. Az egyezséget most fog- 
lalják irásba az ügyvédek és annak részle- 
tei természetesen nem kerülnek nyilvános- 
ságra, anyi azonban bizonyos, hogy a per 
meginditására nem kerül sor. 

A megegyezéstől függetlenül az üzlet 
felleltározása zárt ajtók mögött tovább fo- 
lyik és csak annak befejezése után dönte- 
nek arról, hogy fenntartják-e vagy eladják 
az üzletet. 
......... 

Százlejes gyárat lepleztek le 
községbe, hogy a kibocsátott vizsgálóbirói 
engedély alapján mertarthassa a házkutatá 
sokat. Hir szerint a vascani pénzhamisitók 
rendkivül ügyes módszerrel igen jól sike- 
rült száz lejes ércpénzeket készitettek és 2 
vásánok alkalmával hozták őket focgalom- 
ba, A rendőrség a nyomozás érdekére való tekintettel a pénzhamisitásra vonatkozólag 
többet nem hozott nyilvánosságra. 

stlartoló rormám repülék 
gépe 

A pilóták ejtőernyővel megmenekültek 
Bucurestiből jelentik: Mint ismeretes, 

Papana és Popisteanu neves román repülők 
Jápánba terveztek repülőutat, aminek ki- 
viteléhez hosszas huzavona után szerdán 
láttak hozzá. Alig indult el azonban a két 
katonai pilóta a repülőállamnásról, mikoz 

mintegy 3 kilométernyi ut után a repülő- 
gépük felrobbant. A két pilótának ejtőer- 
nyő segitségével a csodával határos módon sikerült a biztos halálból megmenekülni. A 

nyomdában, Oradea- 

ségében megbizható 

vizsgálatot beyezették. 
" 

. 

Hitler kiáltványa a nűrn- 
bergi nácikongresszushoz 
Nürnbergből jelentik: A német nemze. 

ti szocialista munkásság gyülést tartott, A 
minelyen Wagner munkásvezér felolvasta Hit 
ler kancellárnak erre az alkalomra irt 
kiáltványát. A kiáltvány a nemzeti szocia- 
IEsta munkásság gyülését a szabadság nagy 
gyülésének nevezi, majd ismerteti a neni- 
zeti szocialista párt utóbbi éveiben megva- 
lósitott programpontjait. 
A hatalom átvétele óta - irja a ki 
áltvány - a birodalom öt millió embernek 
adott munkaalkalmat és Németország sem 

védtelen játékszere már a szomszédos nagy 
hatalmaknak. Az ismét erőssé tett ném.t 
nemzetnek az a célja, hogy békében és bu- 
mrátsógban éljen szomszédaival. 
- ÜOktóberre halasztották a pénzügyi 

tisztviselők nyelvvizsgáját. Ismeretes, hogy 
a pénzügyminiszter szeptember 14-re nyely 
vizsgára rendelte be az összes kisebbségi 
pénzügyi tisztviselőket. Tegnap távirat er- 
kezett a pénzügyigazgatóságraa amely kö- 
zölte, hogy a miniszter a vizsgát október 
l14-re halasztotta. 
- Jelvényeket kapnak a városi taná- 

csosok. A belügyminiszter értesitette a vá- 
ros vezetőségét, hogy a közeli napokban le 
küldi a városi tanácsosok és a polgármes- 
terek részére külön e célra készült jelyé- 
nveket. 

........... 

Aponc Mozgó 
CCsak nekem daloli 1 

Heyman szinkör 

APROHIRDETESEK 
Állandó alkalmazást nyer románul be- 

szélő pánztárosnő megfelelő óvadékkal. Cim 
a kiadóban. 324 

Román konyhát értő és románul tudó 
mindenes szakácsné 15-ére felvétetik. ötr. 
Printul Carol 7. I emelet Szenes. 3728 

Boltiszolga értelmes és megbizható a 
ki csomagolni tud, felvétetik. Cim a kiadó- 
hivatalban. 3725 

Szobalányt éves bizonyitvánnyal azon- 
nalra felveszek. Plesz hentesüzlett. 3729 

Lapkihordót bevezetett helyre fix zZe- 
téssel felvesz a Friss Ujság. Jelentkezni a 
kiadóhivatalban 

Vásári cipészsegéd felvétetik. Strade 

Nyomdász tanuló felvétetik. Pásztor- 

Meozgószirházak műsora: 

Bevezetett helyre jó keresettel gyakorlott ujságárust felveszünk. Jelentkezni igazoló 
irásokkal a kiadóhivatalbann 
Uriember keres jobb háznál a köz- 
pontban október 1-ére butorozott szobát tef 
jes ellátással, esetleg fürdőszoba haszna- 
lattal. Cimeket a kiadóba. 33il6 

Eladó kifogástalan jó női Coatral 
Bobbin varrógép, Gim a kiadóban. 537 08 

Alig használt női 36-os finom cipők 
eladók, Cim a kiadóban. 

Kereskedők, Iparosok figyelmébe! 

vek, adónyomtatványok, Registru Special 
könyv és ivek kaphatók Pásc Ede papir- 
kereskedésében Piata Mihai Vteagui 4. 

Eladó egy dagasztó vasteknő 5 méter 
hesszu és egy feladó gép. Özv. Sehupitet 
MmMiklósné, Reghin 720 
gó házból fiu tanulónak fizetéssel fel- 

vétetik. London divatáruház. Regele Ferd 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére 
resünk az ország minden városában és köz- 

ügyes egyéneket Aján 
latot kérünk a kiadóbivatalhaz intézni. 
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PASZTOR-NYOMDA 9RADEA 
Teleton: 38. 
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